



各位

上場会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 代表者 取締役社長 庵 栄伸 (コード番号 8377) 問合せ責任者 企画グループ長 北川 博邦 (TEL 076-423-7331)

東日本銀行とのシステム共同利用に向けた検討に関する基本合意について

ほくほくフィナンシャルグループの北陸銀行(代表取締役頭取 庵 栄伸)および北海道銀行(代表取締役頭取 笹原 晶博)は、横浜銀行(代表取締役頭取 寺澤 辰麿)、七十七銀行(代表取締役頭取 氏家 照彦)、およびエヌ・ティ・ディ・データ(代表取締役社長 岩本 敏男)との間で共同利用しているシステム(名称「ME J A R (メジャー)」)に、東日本銀行(代表取締役頭取 石井道遠)をあらたに加え、5行によるシステム共同利用に向けた検討を行うことで基本合意しましたので、お知らせします。

MEJARは、ITコストの低減などを目的に、平成22年1月から稼働を開始した共同利用システムで、当社グループは平成23年5月から利用を開始しています。今後も参加銀行を拡大することにより削減したコストをサービス向上に投資することで、多様化するお客さまのニーズに的確に対応していきます。

記

## 1. これまでの経緯

平成 17 年 11 月 北陸銀行、北海道銀行、横浜銀行がシステム共同利用の検討を行う旨基本合意 平成 18 年 3 月 3 行がシステム共同利用に関する基本契約を締結 平成 22 年 1 月 横浜銀行が先行して共同利用システムに移行 平成 23 年 5 月 北陸銀行、北海道銀行が共同利用システムに移行(3行での利用を開始) 平成 23 年 11 月 七十七銀行を新たに共同利用行として追加することを検討する旨基本合意 平成 24 年 5 月 七十七銀行を新たな共同利用行として追加した基本契約を締結 平成 28 年 1 月 七十七銀行が共同利用システムに移行(4行での利用を開始) 平成 28 年 3 月 東日本銀行を新たに共同利用行として追加することを検討する旨基本合意

## 2. 共同利用するシステムの範囲

預金・為替・融資等の業務処理機能などを担う基幹系システムのほか、ATM、インターネットバンキングや主要な部門システムなど、現状4行で共同利用しているシステムについて、5行での共同利用を検討していきます。共同利用の開始については、平成30年度中を目指してまいります。

以 上

お問合せ先 ㈱ほくほくフィナンシャルグループ

企画グループ 北川 Tel 076-423-7331

㈱北陸銀行総合事務部多賀Tel 076-432-2777㈱北海道銀行システム統括部中川Tel 011-815-1117